



—— 市民生计关大计 百姓事情牵真情 ——

潍烟高铁开通运营 烟台迈入全域高铁时代

本报讯(YMG全媒体记者)10月21日上午,潍烟高铁开通运营活动在莱州站站前广场举行。省委常委、市委书记江成出席,副省长宋军继、国铁集团安全总监兼安监局局长王保国分别讲话,国铁济南局董事长贯昌奉、山东铁投集团董事长王卫中分别介绍潍烟高铁运营和建设情况,市委副书记、市长郑德雁致辞,省交通运输厅副厅长高洪岩主持,省直有关部门单位和青岛市、

潍坊市有关负责同志,市领导朱秀香、于胜涛、于锋、李金涛、王松杰出席。宋军继代表省委、省政府对潍烟高铁建成通车表示祝贺。他指出,潍烟高铁是国家“八纵八横”高铁网沿海通道的重要组成部分,是交通强国山东示范区建设的标志性、引领性工程,开通运营后将更好赋能全省经济社会高质量发展。希望有关部门和沿线各市把握新契机、用好新机遇,提升运营管理效能,放大高

铁开通效应,加快项目规划建设,持续巩固山东高铁建设领先优势。王保国指出,潍烟高铁的开通架起了山东半岛城市群互联互通、对外交流的黄金通道。国铁集团将始终践行“人民铁路为人民”宗旨,充分发挥在高铁运营方面的行业优势、专业优势和路网优势,持续完善现代化城市综合交通运输体系,更好助力山东经济发展,满足人民群众美好旅行生活

需要。郑德雁表示,潍烟高铁的开通运营,标志着烟台迈入全域高铁时代。烟台市将以潍烟高铁开通运营为新起点,锚定建设环渤海地区中心城市目标,加快构建国际性综合立体交通枢纽,为新时代社会主义现代化强省建设作出更大贡献。会上,有关领导共同启动潍烟高铁开通运营。



第二十二届国际果蔬·食品博览会
暨农资种苗展销会
倒计时24天
2024年11月15-17日 烟台国际博览中心